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37.73 – Technologie snižující emise GHG a NH3

Základní informace – záměry, výše dotace a žadatel
Záměr a) Živočišná výroba

Záměr b) Rostlinná výroba

Záměr c) Sklady digestátu a fugátu, akumulace bioplynu

Výše dotace:

Záměr a) 60 % výdajů, ze kterých je stanovena dotace

Záměr b) 50 % výdajů, ze kterých je stanovena dotace

Záměr c) 45 % výdajů, ze kterých je stanovena dotace

Částka výdajů, ze kterých je stanovena dotace, na jeden projekt činí minimálně 250 000 Kč. Maximální výše
dotace na jeden projekt je 30 000 000 Kč. Maximální výše poskytnuté dotace na jeden nezávislý podnik nebo
skupinu partnerských a/nebo propojených podniků v rámci intervence 37.73 činí v součtu 200 000 000 Kč na
období 2023–2027.

Žadatel:

Zemědělský podnikatel, tzn. fyzická nebo právnická osoba, která podniká v zemědělské výrobě v souladu se zákonem č. 252/1997
Sb., o zemědělství, ve znění pozdějších předpisů.



37.73 – Technologie snižující emise GHG a NH3

Základní informace – způsobilé výdaje záměrů
Záměr b) RV

C. Technologie aplikace organických a statkových hnojiv přímo do půdy:

• zapravovače kejdy, injektory

D. Technologie přesného dávkování dusíku (dále jen „N“) a technologie pro precizní zemědělství:

• systémy řízení sekcí rozmetadla

• systémy pro variabilní aplikaci hnojiv

• plodinový senzor, nosič plodinových senzorů

• systém pro spektrální analýzu zemědělských materiálů (NIR)

• rozmetadla hnoje a tuhých minerálních hnojiv (dále jen „TMH“) umožňující přesné a variabilní
dávkování

• aplikátory, aplikační cisterny, umožňující přesné a variabilní dávkování

O technologie aplikace statkových hnojiv přímo do půdy a technologie přesného dávkování N a technologie pro
precizní zemědělství související s aplikací statkových hnojiv mohou v tomto záměru žádat i chovatelé prasat a
drůbeže, kteří nehospodaří na adekvátní výměře zemědělské půdy, ale aplikují statková hnojiva vyprodukovaná
vlastním chovem zvířat formou služby na zemědělskou půdu jiného subjektu, provozujícího rostlinnou výrobu.
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Základní informace – důležité podmínky
V případě, že žadatelem o výdaj „technologie aplikace statkových hnojiv přímo do půdy“ a „technologie
přesného dávkování N a technologie pro precizní zemědělství“ související s aplikací statkových hnojiv
je chovatel prasat nebo drůbeže, který nehospodaří na adekvátní výměře zemědělské půdy, ale aplikuje
statková hnojiva vyprodukovaná vlastním chovem zvířat formou služby na zemědělskou půdu jiného
subjektu, provozujícího rostlinnou výrobu, doloží platné smlouvy o aplikaci statkových hnojiv
odpovídající ročnímu využití v rozsahu minimálně 600 hod/rok v případě aplikace tekutých statkových
hnojiv, resp. minimálně 250 hod/rok v případě aplikace tuhých statkových hnojiv

Předmět dotace nesmí sloužit pouze pro poskytování služeb



37.73 – Technologie snižující emise GHG a NH3

Základní informace – způsobilé výdaje / limity

Pro záměr b) RV

Pozor na poznámku vedle limitů! Poznámka stanovuje povinnost vybavit stroj 
buď vypínáním sekcí a nebo variabilní aplikací v závislosti na potřebě 
pozemku/porostu. Zejména pozor u rozmetadel na hnůj….

Je možné v této intervenci požádat dotaci na cisternu na: 1) aplikaci digestátu?; 2) aplikaci močůvky ze stelivových provozů?; 3) 
aplikaci silážních šťáv?; 4) aplikaci hnojůvky z hnojišť?

Odpověď SZIF ze dne 16.2.2024: V intervenci 37.73 je možné požádat o dotaci všechny uvedené cisterny.

Je možno zapravovačem zapravovat i jiná statková hnojiva – hnojůvku, digestát apod? 

Odpověď SZIF ze dne 6.3.2024: Účel daného kódu musí být dodržen – jedná se tedy pouze o zapravovače kejdy. Oprava odpovědi 
ze dne 24.4.2024: ano, lze i digestát i fugát.

Je možné pořízení rozmetadla statkových hnojiv nebo aplikační cisterny, kdy tyto stroje budou umístěny na podvozku, který 
umožňuje výměnu nástaveb?

Odpověď SZIF ze dne 7.3.2024: Ano, je to možné stejně jako v intervenci 33.73. Podvozek žadatel pořídí v rámci jednoho z 
výdajů.
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Základní informace – způsobilé výdaje / limity
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Základní informace – způsobilé výdaje / limity

Jak bude počítán limit na rozmetadla v rámci záměru b) v operaci 37.73.? Konkrétní dotaz je směřován na parametr nosnosti a metodiky jeho výpočtu.

Odpověď SZIF ze dne 8.3.2024: Musíme postupovat stejně jako intervenci 33.73, tedy že, nosnost je určována jako rozdíl největší technicky přípustné
hmotnosti vozidla a provozní hmotnosti vozidla. Provozní hmotnost vozidla je údaj vždy uvedený v technickém průkazu nebo v technickém osvědčení
vozidla. (Největší technicky přípustná hmotnost se určuje jakou součet největších technicky přípustných hmotností na jednotlivé nápravy s největším
svislým statickým zatížením spojovacího zařízení, přičemž největší technicky přípustné hmotnosti na jednotlivé nápravy jsou vždy uvedeny v
technickém průkazu/osvědčení vozidla (v TP zpravidla položka N, v TO zpravidla položka 37), a údaj o největším svislém statickém zatížení spojovacího
zařízení se přebírá z technického průkazu/osvědčení vozidla (zpravidla položka 38, hmotnostní údaj uveden za písmenem Z), nebo z prohlášení o shodě
typu COC list (zpravidla položka 38.3) nebo z homologačního štítku spojovacího zařízení a ze štítku vozidla (položka A-0).)
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Preferenční kritéria

Záměr b) RV
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Preferenční kritéria

Záměr b) RV
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